En sesión celebrada el día 13 de junio de 2016, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la elección del Presidente del Consejo Social de la Universidad Pública de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 13 de junio de 2016

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el artículo 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta para su respuesta por escrito la siguiente pregunta: 

El día 26 de abril, en la sesión del Consejo Social de la Universidad Pública de Navarra (UPNA) de la que forma parte la Sra. Ollo Hualde, Consejera de Relaciones Institucionales y Convivencia del Gobierno de Navarra, ante la petición de cuatro vocales para que se pospusiese la elección del Presidente hasta que se completase el Consejo con los representantes del Profesorado, Alumnado y Personal de Administración y Servicios, manifestó que no era partidaria de que se pospusiese la elección. 

El día 7 de junio en Comparecencia, en la Comisión de Educación del Parlamento de Navarra, el Consejero de Educación, Sr. Mendoza, se manifestó en sentido contrario al expresado por la Sra. Ollo Hualde. 

Por todo ello, interesa respuesta escrita de la Sra. Ollo Hualde a la siguiente pregunta: 

¿Considera acertada la opinión del Sr. Mendoza? ¿Cuáles son los motivos por los que se produce esta contradicción entre ambos consejeros? 

Corella a 7 de junio de 2016 

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras 

